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“SOB AS GRAÇAS E PROTEÇÃO DE DEUS, VAMOS INICIAR OS TRABALHOS DESTE DIA”.
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 910 - 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20 DE MARÇO DE 2017 - Está aberto o EXPEDIENTE DO DIA: 

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder a Leitura da Súmula da Sessão Ordinária nº 909 de 06 de Março de 2017.

A Súmula da Sessão Ordinária nº 909 está em votação.

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A Súmula nº 909 está Aprovada ou Rejeitada.

PROPOSITURAS 
I -  PROJETOS
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder a Leitura do Projeto de Lei nº 10/2017 de Autoria do Vereador Ivo Antônio Gozzo, que dispõe sobre a criação de data comemorativa no âmbito do município de Ribeirão do Sul do dia do Padre, e dá outras providências.

III – INDICAÇÕES

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação nº 23/2017 de autoria do VEREADOR BRAZ DE LIMA
A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A indicação nº 23/2017 está Aprovada ou Rejeitada.
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação nº 24/2017 de autoria do VEREADOR IVO ANTONIO GOZZO
A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A indicação nº 24/2017 está Aprovada ou Rejeitada.
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação nº 25/2017 de autoria do VEREADOR IVO ANTONIO GOZZO
A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A indicação nº 25/2017 está Aprovada ou Rejeitada.
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação nº 26/2017 de autoria do VEREADOR MARCIO WILIAN RAFAEL
A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A indicação nº 26/2017 está Aprovada ou Rejeitada.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação nº 27/2017 de autoria do VEREADOR BRUNO MILLER DE MORAES
A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A indicação nº 27/2017 está Aprovada ou Rejeitada.
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação nº 28/2017 de autoria do VEREADOR BRUNO MILLER DE MORAES
A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A indicação nº 28/2017 está Aprovada ou Rejeitada.
IV – OFÍCIOS

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Ofício nº 14/2017 do Vereador Bruno Miller de Moraes que, solicita que seja providenciado a construção de quebra molas e placas de sinalização na Rua 21 de Março e na Rua  I, Nº 81, Jardim Dona Carlota.
Está encerrado o EXPEDIENTE DO DIA
Consulto o plenário sobre a necessidade do cumprimento Regimental do intervalo de 15 minutos, entre o final do Expediente e o início da Ordem do Dia.
Está aberta a ORDEM DO DIA
Autorizo ao Senhor Secretário da Mesa a proceder com a chamada regimental dos Senhores Vereadores.
Havendo número legal, vamos dar prosseguimento aos nossos trabalhos
 Autorizo ao Senhor Secretário a proceder  a leitura do Projeto de Lei nº 03/2017. Que autoriza o Poder Executivo a transferir, mediante formalização de Termo de Fomento ou outro instrumento de parceria, repasse de recursos financeiros à Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE SALTO GRANDE, para consecução de finalidades de interesse público , e da outras providências.  
O Projeto de Lei 03/2017 está em discussão. 
Quem quiser se manifestar tem a palavra.

Não havendo quem queira se manifestar está em votação em turno único.

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

O Projeto de Lei nº 03/2017 está Aprovado ou Rejeitado em turno único.

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Projeto de Lei nº 04/2017, que autoriza o Poder Executivo a transferir, mediante formalização de Termo de Fomento ou outro instrumento de parceria, repasse de recursos financeiros  à Associação Comitiva Cascudo para consecução de finalidades de interesse público, e dá outras providencias.
O Projeto de Lei nº 04/2017 esta em discussão 
Quem quiser se manifestar tem a palavra.

Não havendo quem queira se manifestar está em votação em turno único.

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

O Projeto de Lei nº 04/2017 está Aprovado ou Rejeitado em turno único.

Autorizo ao Senhor Secretário a proceder com a leitura do Projeto de Lei nº 06/2017. Que dispõe sobre a inclusão de nova ação de governo no Plano Plurianual e na Lei de Diretrizes Orçamentarias de 2017; e abertura de Crédito Especial no Orçamento do exercício de 2017, e dá outras providências. 

O Projeto de Lei 06/2017 está em discussão. 

Quem quiser se manifestar tem a palavra.

Não havendo quem queira se manifestar está em votação em turno único.

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

O Projeto de Lei nº 06/2017 está Aprovado ou Rejeitado em turno único.

Autorizo ao Senhor Secretário a proceder com a leitura do Projeto de Lei nº 07/2017. Que dispõe sobre a abertura de Crédito Suplementar no Orçamento do exercício de 2017 e dá outras providências

O Projeto de Lei 07/2017 está em discussão. 

Quem quiser se manifestar tem a palavra.

Não havendo quem queira se manifestar está em votação em turno único.

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

O Projeto de Lei nº 07/2017 está Aprovado ou Rejeitado em turno único.

Está encerrada a ORDEM DO DIA.

Está aberta a Fase da EXPLICAÇÃO PESSOAL
COMUNICO QUE A REALIZAÇÃO DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ NO DIA 03 DE ABRIL DE 2017 (2ª FEIRA) ÁS 20 HORAS. Está encerrada a Sessão.
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